

**Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета
закупівлі**

на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами внесеними
постановою КМУ від 16.12.2020 №1266)

1 Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб - підприємців та громадських формувань: Державна установа «Територіальне медичне об'єднання МВС України по Волинській області», 43001, м. Луцьк, вул. Державності, 114Б, код за ЄДРПОУ 08734463.

2 Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: Код за ДК 021:2015: 33120000-7 Системи реєстрації медичної інформації та дослідне обладнання (Секторний фазований мультичастотний ширококутовий датчик для кардіології, транскраніальних досліджень (40768 - Давач системи екстракорпоральної ультразвукової візуалізації, ручний)).

3 Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-10-10-014234-а.

4 Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб установи.

№ з/п	Назва товару згідно тендерної документації	Конкретна назва предмета закупівлі згідно з Класифікатором медичних виробів НК 024:2023	Код товару, визначеного згідно з Єдиним закупівельним словником, що найбільше відповідає назві номенклатурної позиції предмета закупівлі	Од. виміру	Кількість
1	Секторний фазований мультичастотний ширококутовий датчик для кардіології, транскраніальних досліджень	40768 - Давач системи екстракорпоральної ультразвукової візуалізації, ручний	33120000-7 Системи реєстрації медичної інформації та дослідне обладнання	штуки	1

1. Відповідність технічних характеристик запропонованого Учасником предмету закупівлі Медико - технічним вимогам повинна бути обов'язково підтверджена посиланням на відповідні розділи та/або сторінку(и) технічних документів виробника (експлуатаційної документації: настанови з експлуатації, та/або інструкції, та/або технічного опису чи технічних умов, та/або ін. документів українською мовою), в яких міститься ця інформація з поданням завірених копій документів.

2. Все обладнання медичного призначення, що пропонується, повинно бути внесене до Державного реєстру медичної техніки та виробів медичного призначення або введено в обіг відповідно до законодавства у сфері технічного регулювання та оцінки відповідності, у передбаченому законодавством порядку.

3. Гарантійний термін (строк) експлуатації товару, запропонованого Учасником повинен становити не менше 12 місяців з моменту вводу в експлуатацію. Товар повинен бути новим та таким, що не був в експлуатації, виготовлений не раніше 2023 року.

Медико - технічна специфікація на закупівлю

№ п/п	Опис вимог	Вимога, щодо наявності функції або величини параметру	Відповідність Так/Ні з посиланням на сторінку відповідного документу виробника
1	Секторний фазований мультичастотний ширококутовий датчик для кардіології, транскраніальних досліджень: <ul style="list-style-type: none"> • Діапазон частот, МГц, не вужче • Кількість елементів, не менше • Кут сканування, град, не менше • Сумісність з Versana Premier, Logiq, Vivid 	Наявність 1,7 – 4,0 64 120 Наявність	

5 Розмір бюджетного призначення: 291333,00 грн. (Двісті дев'яносто одна тисяча триста тридцять три гривні 00 копійок) з ПДВ.

Розмір бюджетного призначення визначений на підставі затвердженого кошторису витрат установи та розрахунків до нього на 2024 рік, та річного плану закупівель на 2024 рік.

6 Очікувана вартість предмета закупівлі та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 291333,00 грн. (Двісті дев'яносто одна тисяча триста тридцять три гривні 00 копійок) з ПДВ.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалось за результатами проведення моніторингу цін, шляхом збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, на підставі ринкових консультацій з метою аналізу ринку. Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до "Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі", затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275.